

智能減廢公司 推動香港創新發展

美國物聯網(IoT)平台Spare-it推出尖端減廢方案，助力香港企業應用更智能化的方式，實現可持續發展目標。

“香港擁有深厚的
合作文化和豐富的
資源配套，為我們
創造無限商機。”

**Spare-it
行政總裁
Laurent Canneva**



在香港，先進科技應用是實現循環經濟的核心關鍵。為了完善廢物監控流程，總部設於波士頓的Spare-it推出結合人工智能的先進物聯網平台，讓用戶可以透過圖像識別和重量數據，即時分析每幢建築、每個樓層，甚至每個垃圾桶的廢物情況。目前，Spare-it的系統已覆蓋全球八個國家和地區，監控面積接近40萬平方米，助力企業實現年均減廢達18%。

自2020年進軍香港市場以來，公司一直深化與主要企業的合作，客戶涵蓋地產發展商、交通運輸公司、能源與基建企業、銀行和顧問機構等。Spare-it正持續加快本地研發進程並提升人工智能技術，藉此進一步拓展地區業務佈局。

加強互通互聯

Spare-it行政總裁Laurent Canneva認為，香港是Spare-it設立地區總部

的必然之選。他說：「香港營商環境優越，有利我們輕鬆開展業務，同時接觸多元化的合作夥伴。香港也匯聚優秀人才和擁有領先技術，加上地理位置得天獨厚，為我們聯通亞洲市場、推動業務增長提供了獨特優勢。這些優勢使香港成為我們持續擴展區內市場的戰略樞紐。」

Canneva亦指出，投資推廣署一直是Spare-it在港發展的堅實後盾。他稱：「投資推廣署邀請了我們參與不同活動以提升品牌的曝光率，該署在我們開拓香港市場的過程中發揮了關鍵作用。」

引領可持續發展

Canneva表示：「香港是我們的核心市場之一，更是我們佈局亞太區的重要平台。我們將進一步加大本地的市場推廣活動，以擴大客戶群和推動業界參與可持續發展。」

Spare-it認為香港的整體社會包括社區、商界和政府均為其業務發展提供了有力的支持。他說：「香港的創科生態圈充滿活力、潛力龐大。我們剛完成了數碼港培育計劃，並且參與了香港國際創科展，這些活動不單為我們提供寶貴的交流機會，更讓我們向業界及公眾展示多項創新解決方案。香港蓬勃的創科生態圈是我們業務發展的重要引擎。」

Spare-it

- 由Laurent Meunier與Laurent Canneva於2018年創辦
- 公司於2020年開設香港辦事處作為地區總部，專注銷售、市場推廣和研發等職務

 spare-it.com